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Rekisterin / palvelun nimi: Tiedotejakelu 
Seloste henkilötietojen käsittelystä ja rekisteröidyn oikeuksista 

Tiedonanto 25.3.2026 päivitys: 25.3.2026 
 

1. Rekisterinpitäjä 
Lieksan kaupunki, kaupunginhallitus 
Pielisentie 3, 81700 Lieksa 
kirjaamo@lieksa.fi 
 

2. Rekisterinpitäjän edustaja(t) 
Elinvoimajohtaja 
Pielisentie 3, 81700 Lieksa 
p. 040 1044 009 
anne.karppinen@lieksa.fi  
 
Viestintäsihteeri 
Pielisentie 3, 81700 Lieksa 
p. 040 1044 686 
heli.turpeinen@lieksa.fi  
 

3. Tietosuojavastaava 
Lieksan kaupungin tietosuojavastaava 
tietosuojavastaava@lieksa.fi 
 

4. Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus 
Lieksan kaupungin / kaupunkikonsernin tiedotteiden jakelu lehdistölle, luottamushenkilöille, 
virhanhaltijoille ja muille tiedotteiden tilaajille. 
 

5. Henkilötietojen käsittelyn oikeusperuste 
EU:n yleisen tietosuoja-asetuksen (2016/679) 6 artiklan:  
- 1 a -kohta: käsittely perustuu rekisteröidyn antamaan suostumukseen  
- 1 b -kohta: käsittely on tarpeen sellaisen sopimuksen täytäntöön panemiseksi, jossa 

rekisteröity on osapuolena, tai sopimuksen tekemistä edeltävien toimenpiteiden 
toteuttamiseksi rekisteröidyn pyynnöstä 
 

6. Rekisterin tietosisältö 
Rekisteri muodostuu: 
- Etunimi, sukunimi, sähköpostiosoite 
 
Tietojen julkisuus ja salassa pidettävyys:  
- Tiedot ovat osittain salassa pidettäviä tai salassa pidettäviä  
- Tietojen salassapito perustuu Viranomaisen toiminnan julkisuudesta annetun lain 

621/1999) 24 §:n 17, 20, 25, 31 ja 32 kohtiin, EU:n tietosuoja-asetuksen (2016/679) 9 
artikla 1 kohtaan (erityiset henkilötietoryhmät) ja Tietosuojalain (5.12.2018/1050) 29 
§:ään (henkilötunnus) 
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7. Säännönmukaiset tietolähteet 

Tilaajan sähköpostiosoite tallennetaan tiedotteiden jakelulistaan tilaajan suostumuksen 
perusteella. Tilaaja voi poistua listalta jokaisen tiedotteen lopussa olevan peruutuslinkin 
kautta. Tiedot poistetaan rekisteristä mikäli tilaajan sähköpostiosoite ei ole enää käytössä.  
 

8. Käsittelyssä käytettävät ylläpitojärjestelmät 
Sähköiset tietojärjestelmät:  

Tiedotejakelupalvelu Liana Press 
 

9. Henkilötietojen suojauksen periaatteet 
Työasemat ja tietojärjestelmät suojattu henkilökohtaisin käyttäjätunnuksin ja salasanoin. 
Työtehtävien edellyttämät käyttöoikeudet myönnetään esihenkilön harkinnan mukaan. 
Tietojärjestelmien käytössä noudatetaan Lieksan kaupungin tietosuojasta ja 
tietoturvallisuudesta annettuja ohjeita. Henkilötietojen käytössä noudatetaan tietosuoja-
asetusta ja kansallista tietosuojalainsäädäntöä. Laitteiden teknisestä suojauksesta vastaa 
Meidän IT ja talous Oy (Meita).  

 
Järjestelmään kerätyt tiedot hävitetään heti käyttötarpeen päätyttyä. 
 

10. Automatisoitu päätöksenteko, mukaan lukien profilointi (EU:n tietosuoja-asetuksen 
artikla 22) 

EU 2016/679:n 22 artiklan mukaisia automatisoituja päätöksiä ei tehdä. 
 

11. Tietojen säännönmukaiset luovutukset 
Ilman rekisteröidyn lupaa tietoja voidaan luovuttaa vain, jos rekisterinpitäjällä on siihen 
velvollisuus lain, viranomaismääräyksen tai muun pakottavan syyn vuoksi.  
 
Rekisterinpitäjä voi hakijan nimenomaisella suostumuksella luovuttaa henkilötietoja Lieksan 
kaupungin ulkopuoliselle taholle silloin, kun se asian käsittelyn vuoksi on tarpeellista. 
Suostumus käyttötarkoitusta varten pyydettyjen yhteystietojen luovuttamisesta annetaan 
rastittamalla hakemuslomakkeelle kyseinen kohta. 
 

12. Tietojen siirto EU:n tai ETA-alueen ulkopuolelle 
Tietoja ei siirretä EU:n tai ETA-alueen ulkopuolelle. 
 

13. Henkilötietojen säilytysaika 
Henkilötietojen säilytysaika määräytyy lainsäädännön, Kansallisarkiston 
säilytysaikamääräysten ja ohjeiden, sekä Kuntaliiton säilytysaikasuositusten perusteella. 
Lieksan kaupunki vahvistaa säilytysajat arkistonmuodostussuunnitelmassa (AMS) ja 
tiedonohjaussuunnitelmassa (TOS).  

 

14. Rekisteröidyn oikeudet 
A. Oikeus saada pääsy tietoihin  

 
EU 2016/679:n 15 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus saada pääsy häntä 
koskeviin tietoihin. Rekisteröity voi tarkastaa osoittamalla tarkastuspyynnön 
rekisterin yhteyshenkilölle omakätisesti allekirjoitetulla tai vastaavalla tavalla 
varmennetulla asiakirjalla taikka henkilökohtaisesti rekisterinpitäjän luona. 
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Tarkastuspyyntö toimitetaan osoitteeseen: Lieksan kaupunki (kirjaamo), PL 41, 
81701 Lieksa. Käyntiosoite: Pielisentie 3, 81700 Lieksa.  
 

B. Oikeus vaatia tiedon korjaamista  
 
EU 2016/679:n 16 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus vaatia, että 
rekisterinpitäjä oikaisee ilman aiheetonta viivytystä rekisteröityä koskevat epätarkat 
ja virheelliset henkilötiedot sekä täydentää puutteelliset henkilötiedot. Rekisteröity voi 
esittää tiedonkorjaamispyynnön kohdassa 2 mainitulle rekisterin yhteyshenkilölle 
omakätisesti allekirjoitetulla tai vastaavalla tavalla varmennetulla asiakirjalla taikka 
henkilökohtaisesti rekisterinpitäjän luona. Tiedon korjauspyyntö toimitetaan 
osoitteeseen: Lieksan kaupunki (kirjaamo), PL 41, 81701 Lieksa. Käyntiosoite: 
Pielisentie 3, 81700 Lieksa.  
 

C. Oikeus tehdä valitus  
 
EU 2016/679:n 77 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus tehdä valitus 
valvontaviranomaiselle tietosuojavaltuutetun toimistoon, jos rekisteröity katsoo, että 
häntä koskevien henkilötietojen käsittelyssä rikotaan EU:n yleistä tietosuoja-
asetusta, sanotun kuitenkaan rajoittamatta muita hallinnollisia 
muutoksenhakukeinoja tai oikeussuojakeinoja.  
 
Lisätietoa ja ohjeita valituksen tekemiseen saat tietosuojavaltuutetun toimiston 
verkkosivuilta ja puhelinneuvonnasta: 
Tietosuojavaltuutetun toimisto / www.tietosuoja.fi  
Käyntiosoite: Ratapihantie 9, 00520 Helsinki 
Postiosoite: PL 800, 00521 Helsinki 
Sähköposti: tietosuoja(at)om.fi 
Puhelin (vaihde): 029 566 6700 
Puhelin (neuvonta yksityishenkilöille): 029 566 6777 
 

 
D. Oikeus tietojen poistamiseen  

 
EU 2016/679:n 17 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus saada henkilötietonsa 
poistettavaksi ilman aiheetonta viivytystä tietosuoja-asetuksen 17 artiklassa 
säädetyin perustein. Oikeutta poistaa tiedot ei sovelleta kuitenkaan kaikissa 
rekistereissä, ja rekisterinpitäjän on annettava kirjallinen selvitys perusteistaan, jos 
pyyntöä ei toteuteta. Rekisteröity voi esittää tiedonpoistamispyynnön kohdassa 2 
mainitulle rekisterin yhteyshenkilölle omakätisesti allekirjoitetulla tai vastaavalla 
tavalla varmennetulla asiakirjalla taikka henkilökohtaisesti rekisterinpitäjän luona.  
 

E. Oikeus käsittelyn rajoittamiseen  
 
EU 2016/679:n 18 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus vaatia rekisterinpitäjältä 
henkilötietojensa käsittelyn rajoittamista, jos jokin tietosuoja-asetuksen 18 artiklan 1 
mom. a) – d) -kohdan edellytyksistä täyttyy. Rekisteröity voi esittää käsittelyn 
rajoittamispyynnön kohdassa 2 mainitulle rekisterin yhteyshenkilölle omakätisesti 
allekirjoitetulla tai vastaavalla tavalla varmennetulla asiakirjalla taikka 
henkilökohtaisesti rekisterinpitäjän luona.  

 
F. Oikeus siirtää tiedot järjestelmästä toiseen  

http://www.tietosuoja.fi/
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EU 2016/679:n 20 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus siirtää tietonsa 
järjestelmästä toiseen tietosuoja-asetuksen 20 artiklassa säädetyin edellytyksin, eli 
jos käsittely perustuu suostumukseen tai sopimukseen, ja jos käsittely suoritetaan 
automaattisesti. Rekisteröidyn oikeutta siirtää tiedot järjestelmästä toiseen ei 
sovelleta käsittelyyn, joka on tarpeen yleistä etua koskevan tehtävän suorittamiseksi 
tai rekisterinpitäjälle kuuluvan julkisen vallan käyttämiseksi. Jos tietojenkäsittely 
perustuu suostumukseen, on rekisteröidyllä oikeus peruuttaa suostumuksensa 
milloin tahansa.  
 

G. Henkilötietojen käsittelyn vastustamisoikeus  
 
EU 2016/679:n 21 artiklan mukaan rekisteröidyllä on oikeus vastustaa häntä 
koskevien henkilötietojen käsittelyä tietosuoja-asetuksen 21 artiklassa säädetyin 
edellytyksin. Rekisteröity voi esittää henkilötietojen käsittelyn vastustamispyynnön 
kohdassa 2 mainitulle rekisterin yhteyshenkilölle omakätisesti allekirjoitetulla tai 
vastaavalla tavalla varmennetulla asiakirjalla taikka henkilökohtaisesti 
rekisterinpitäjän luona. 

 


